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MONTAGE ET UTILISATION 
DE LA MINI-DÉLIGNEUSE

REPERE QUANTITE DESIGNATION  

1 - Tronçonneuse. Non incluse.

2 1 Bras.

3 1 Poignée plastique.

4 1 Entretoise fi xe.

5 2 Vis tête hexagonale 5/16-18 x 1-1/2.

6 1 Patin de guidage en V.

7 12 Vis à bois.

8 6 Rail de guidage en V. 

9 2 Vis de fi xation du patin de guidage en V.

REPERE QUANTITE DESIGNATION

10 - Plateau support de rails. Non inclus. 

11 1 Patin de maintien et de calage angulaire.

12 2 Rondelle d’appui.

13 2 Rondelle frein.

14 2 Ecrou hexagonal.

15 1 Ecrou hexagonal.

16 1 Rondelle frein

17 1 Vis de fi xation du bras. 

18 3 Clous de fi xation du plateau support de rail.
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1. Insérer le guide chaîne D en position verticale entre le pa-
tin B et son homologue sur l’entretoise fi xe A.
2. Serrer les deux vis de pression C afi n de bloquer le guide 
chaîne en position.

La tronçonneuse  peut être baissée ou relevée dans la mini-
déligneuse en fonction  de la longueur du guide chaîne.

La poignée de la tronçonneuse doit être orientée du 
même côté que la poignée de la mini-déligneuse.

Fixer les rails de guidage en V au bord d’un plateau d’une 
épaisseur de 25 à 30 mm. Utiliser les vis à bois fournies. 
Vous disposez de 6 rails indépendants. Positionner les rails 
bout à bout. L’ensemble étant monté, les vis ne doivent pas 
gêner la translation du patin glisseur de la mini-déligneuse. 
Attention : il est conseillé de faire dépasser le plateau-guide 
de part et d’autre de la bille de bois pour un travail de qualité 
en toute sécurité.

Vue de dessus d’un plateau - guide avec ses rails en V.

Etape 1 : Préparation de la première coupe.
Caler votre bille de bois de façon sécurisée. Mettre en place 
le pateau-guide comme le montre le dessin.

Sens de rotation 
de la chaîne.Sens de délignage.

Incliner la tronçonneuse 
de 8° à 10°.

N’hésitez pas à percer des trous de passage pour les clous 
de fi xation du plateau-guide. Ces trous peuvent être en 
quinconce pour faciliter la mise en place générale sur la 
bille de bois.

Cale biseau-
tée pour la 
mise à niveau 
du plateau-
guide afi n 
d’effectuer 
la première 
coupe.

Toujours po-
sitionner le 

rail en V côté 
extérieur à la 

coupe.

COMMENT FIXER VOTRE TRONÇONNEUSE SUR LA MINI-DÉLIGNEUSE ?
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Etape 2 : première coupe.
Mettre en place la mini-déligneuse et vérifi ez votre instal-
lation. Vous pouvez à présent engager votre première coupe 
en ayant toujours le soucis de maintenir le contact des piè-
ces de guidage.
Une tenue de travail adéquate à l’utilisation de la tronçon-
neuse est très fortement recommandée. Pensez à votre sé-
curité ! 

Etape 3 : 2ème et 3ème coupe.
Une première coupe étant réalisée, elle servira de référence 
pour les deux suivantes. Tournez votre bille de bois d’un 
quart de tour et procédez comme le montre le dessin, par 
simple retournement pour exécuter vos 2ème et 3ème cou-
pes. Pensez à tracer systématiquement vos trais de coupe 
avec un  «cordex» par exemple pour la mise en place du 
plateau-guide.

Etape 4 : 4ème coupe.
Tournez votre bille de bois d’un quart de tour et procédez 
comme le montre le dessin, en prenant soin de tracer votre 
trait de coupe pour aligner votre plateau-guide. Votre pou-
tre est débitée…

Etape 5 (facultative)
Si vous souhaitez déligner des avivés, tracez l’épaisseur 
voulue et procédez de la même façon qu’auparavant. 

Si nécessaire, pointez 
par bout deux planchet-

tes sous le plateau-guide 
afi n de le maintenir en 

position horizontale. 

COMMENT ÉQUARRIR UNE BILLE DE BOIS :
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Mise à longueur de plateaux en série.

Mise à longueur de chevrons ou planches.

Coupe en biais.

Coupe perpendiculaire.

Tous types de coupes pour pièces de charpente.

Construction bois classique.

Coupe en V pour insertion d’un joint isolant.

EXEMPLES D’UTILISATION EN CHARPENTE ET CONSTRUCTION BOIS :

Système de plateau-guide à largeur 
de coupe constante. Pour cela, fi xez 

les rails A à écartement voulu. 
Solution qui permet de gagner 

du temps et de la précision.

Délignage.
Dressage.
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